

Гордость Нефтеюганска



не бросаем!

#За Россию

«Юганские герои СВО»



Даниил с позывным «Дантес» оказался в числе первых нефтеюганских мужчин, кому из военкомата пришла повестка. 29 сентября 2022 года в составе первой колонны мобилизованных он отбыл в Елань. Там, перед отправкой в зону специальной военной операции, военнослужащих ждали в центре подготовки и военного слаживания.

«Жена очень расстроилась, много молчала в ожидании конкретного решения и перемен, — делится Даниил. — Мы собрались всей семьёй за столом, и я объяснил, что, давая присягу, обещал с честью и достоинством нести звание, быть преданным своей семье, своему народу и Отечеству. Вся наша семья гордится. Надеюсь, сын у меня вырастет с такими же убеждениями».

«Юганские герои СВО»



Вершинин стал участником специальной военной операции в 21 год. Перед тем как в феврале 2022-го попал на СВО, отслужил год сверхсрочной.

Подразделение дислоцировалось под Киевом. Награждён медалью Суворова. Убеждён:

«Мужчина — защитник. Его главная миссия на Земле — защищать. Как минимум того, кто слабее. Защищать всех, кто нуждается в этом. Суметь встать на защиту Родины — высшее мужество. Хотите знать правду о жизни людей на приграничных территориях — езжайте и посмотрите на происходящее своими глазами. Мы — освободители, другого определения нет!»

«Юганские герои СВО»



Военную службу по контракту Хисматуллин Вадим начал во второй половине 2022 года в должности механика-водителя взвода учебно-боевых танков батальона обеспечения. Местом её прохождения стала военная часть города Елани Свердловской области.

«Вернусь живой, не волнуйся и поменьше смотри телевизор», — сказал Вадим маме перед отъездом.

К сожалению, этим словам не суждено было сбыться: во время боевой операции, до конца оставаясь верным присяге, Хисматуллин получил смертельное ранение.

«Юганские герои СВО»

Средняя общеобразовательная школа № 3 за свою историю выпустила множество достойных мужчин и защитников своей Родины. Вадим Хисматуллин был одним из таких — героем, который погиб, выполняя свой долг в зоне проведения СВО.

«Для нас это огромная потеря, невозполнимая утрата. И память о нем мы будем всегда хранить в наших сердцах. Мы никогда не забудем подвигов наших бойцов, которые встали на защиту мирного неба», — сказала глава Нефтеюганска Эльвира Бугай.

«Сегодня благодаря таким героям мы можем спокойно ходить по улицам нашего города», — подчеркнула депутат думы Нефтеюганска Анастасия Новицкая.

Героический подвиг выпускника школы увековечен на Доске воинской славы рядом с другими, которые пожертвовали своими жизнями во благо мирного неба.

«Сегодня у нас открытие мемориальной доски, посвященной Вадиму Дамировичу Хисматуллину. Это герой из нашей школы, который погиб на СВО, он защитил свою школу, город, страну», — говорит учащаяся школы № 3 Полина Хомутовская.

Окончил школу, прошел срочную службу в армии и поработал оператором по добыче нефти и газа. В 2022 году Вадим поступил на службу по контракту и отправился в зону проведения СВО. Посмертно он был награжден орденом Мужества.

«Вадим был очень добрым и отзывчивым человеком. Мы с ним дружили, сидели за одной партой. Он был патриотом своей страны, всегда это проявлял в действиях и словах», — рассказал одноклассник Вадима Алексей Никулин.

«Юганские герои СВО»



На форменном шевроне у Володи — изображение рода войск ПВО и надпись «Луч». Это не название подразделения, где служит рядовой, это позывной героя. Место боевого дежурства Владимира — подразделение зенитной ракетной батареи (ЗРБ). Специализацию зенитчика он получил ещё на срочной службе в армии. Правда, не в российской... в украинской. До 2004 года наш герой жил на Украине, откуда родом, в Запорожской области. Это ирония судьбы, не иначе. Службу сейчас Володя несёт в Луганской Народной Республике, освобождая своих земляков от неонацистов.

«Из статуса мобилизованного я сразу перешёл в контрактники. Подписал контракт вначале на полгода, а сейчас уже новый — ещё на год. Осознанно. Жена меня поддерживает, но я понимаю, что ей непросто», — рассказывает Луч.

«Юганские герои СВО»



Я не герой. Просто нахожусь там для того, чтобы мои родные могли здесь спокойно жить. Пришло понимание: семья — самое ценное, что есть у тебя в жизни. Теперь, прежде чем отправиться на задание, всегда думаю о том, что дома ждут дети, жена, родители», — говорит Иван.

На всю жизнь мобилизованный нефтеюганец с позывным «Волк» запомнит свой первый штурм.

«Это незабываемые впечатления. Сначала находились под властью волнения и переживаний, ведь впереди была неизвестность. А возвращались счастливыми, оттого что нам, простым мобилизованным, удалось занять позицию, которую армия ДНР не могла взять очень долго», — рассказывает боец.

«Юганские герои СВО»



44-летний Александр Слободин отправился на СВО ещё до объявления мобилизации. С сентября по конец ноября 2022 года пенсионер МВД, майор полиции, оперуполномоченный уголовного розыска находился на ратной службе в составе добровольческого подразделения БАРС (боевой армейский резерв страны).

«В бою пугаться некогда. А вот когда артиллерийский или миномётный обстрел идёт, в голове предательское: а если руку оторвёт, а если ногу, а если контузит? — признаётся боец. — Таких мыслей допускать нельзя. «Приду домой как настоящий мужчина» — эту цель всё время держал в голове и держался за неё... Мне вот что ещё помогло. Как-то раздавали детские письма-треугольнички. Я своё положил не читая в карман. Решил: будет тяжело, тогда и прочту. В сложные минуты много раз порывался открыть письмо, но в итоге довёз до дома. Вот оно меня и поддерживало. Хочу этому мальчику (автору) ответное письмо написать. Пожелаю, чтобы стал настоящим человеком».

«Юганские герои СВО»



«Мне надоело быть диванным экспертом и отсиживаться в стороне, когда Родина в опасности. Кто, кроме нас, рождённых в СССР, сможет ей помочь? Только общими усилиями мы сможем скорее добиться победы», — заявляет Валерий.

В мае он решил заключить контракт на военную службу и отправиться в зону СВО. Поначалу, говорит, физические нагрузки давались с непривычки непросто.

Подниматься на полигон нужно в гору, а когда на тебе тяжёлый бронежилет, а за плечами рюкзак со всем снаряжением, задача эта не из лёгких. Однако со временем тело привыкло к нагрузке.

«Броник уже ощущается как обычная куртка», — делится боец.

«Юганские герои СВО»



Человека, который остро чувствует потребность встать на защиту Родины, трудно убедить остаться в тылу. Участнику СВО Михаилу Попову 61 год. Наш земляк доказал: героическим поступкам не мешают возрастные ограничения. Боевую службу в Вооружённых силах Российской Федерации он начал осенью 2022 года.

«Знакомые удивлялись, говорили: «Куда ты в твои-то годы?» А я считаю, что именно в таком возрасте и нужно идти на передовую. Всего, чего мог и хотел, добился, настало время долг Родине отдавать, — говорит доброволец. — Молодые пусть строят карьеру, обзаводятся семьями. Придёт и их черёд защищать нашу страну. Что касается родственников, то они поначалу были категорически против. Жена плакала, умоляла остаться. Уговаривали не ехать и дети. Однако со временем все родные приняли мой выбор. Уже когда ехал в поезде, дети звонили и говорили: «Папа, мы тобой гордимся!»